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Q 1 Étudier la courbe paramétrée 
x(t) =

t2 − 2
t

,

y(t) =
t− 1

t(t + 1)

On donne x(1−√2) ≈ 4,4 et y(1−√2) ≈ 5,8 et x(1+
√

2) ≈ 1,6 et y(1+
√

2) ≈ 0,2. Préciser les coordonnées
du point double. Pour cela, on pourra commencer par montrer le lemme suivant : Si (a,b,c,d) ∈ R4 vérifient

a

b
=

c

d

alors :
a

b
=

c

d
=

a− c

b − d

Q 2 Construire la courbe paramétrée {
x(t) = sin 2t,

y(t) = sin 3t

et préciser les coordonnées des points doubles.

Q 3 Construire la courbe polaire d’équation

ρ =
sin θ

sin θ − cos θ
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